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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA ISABEL CELEBRADO EL 13
DE FEBRERO DE 2024.

ASISTENTES:

D. Félix Brocate Puri
Dña. Patricia de Francisco García
D. Miguel Ángel López Osorno
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Sara Buñuales Marco
D. José Luis Aznar Buisan
D. Alberto Barrachina García
D’. Ana Isabel Gracia Larrosa

PP-Presidente

PP-Vicepresidenta
PP-Vocal

PP-Vocal
PP-Vocal

PSOE-Vocal
VOX- Vocal
VOX-Vocal

También asisten D. José Carlos Faro Cajal en representación de la AA. W. “Gaspar Torrente”, D. Luis Huerto

Gracia en representación de la A. de Vecinos “Santa Isabel Tuya”, y Dña. María del Carmen Burillo Cornago

en representación de las Asociaciones, contando también con la presencia de la Policía Local y del

Comisario-Jefe de la Policía Nacional adscritos al Sector Norte.

Se excusa la ausencia de la vocal Dña. Elisa Fernando Gandú (PSOE) que, por razones personales, no ha

podido asistir al presente Pleno.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 13 de febrero de 2024, previa convocatoria al

efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel del Excmo. Ayuntamiento

de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el presente pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal, actuando como

secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la Junta, con asistencia de los

vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 11 de diciembre de 2023.

SEGUNDO.- Informe de Presidencia

TERCERO.- Informe de las Comisiones

CUARTO.- Ruegos y Preguntas



El Sr. Presidente agradece la asistencia a la Policía Local, al Comisario-Jefe de la Policía Nacional de la

Comisaria del Arrabal y a D. David Flores Serrano, Concejal del Ayuntamiento de Zaragoza.

De igual forma agradece el interés y presencia de las Entidades del distrito a la sesión plenaria.

A continuación comienza la sesión y se desarrolla el orden del día establecido:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 11 de diciembre de 2023.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

El Sr. Brocate informa de la baja como vocal de D. Ramón Sellés Calabuig a la vez que señala que se está

tramitando el nombramiento de un nuevo vocal que espera se incorpore lo antes posible.

En cuanto a los nuevos presupuestos del Ayuntamiento de Zaragoza, informa de un incremento en todas las

partidas que afectan a Santa Isabel en concepto “Gastos y Actividades”.

La partida de “Gastos y Actividades asignada a la Junta Municipal se incrementa este año uno 4.OC)O euros.

La Comisión de Festejos ve incrementada su partida en unos 500 euros más, AMPAS y AFES 300 euros y

Asociaciones de Vecinos casi 4C)O euros más respecto al ejercicio 2023.

Sin duda, buenas noticias para Santa Isabel.

En cuanto a su compromiso de asistir todos los lunes al Distrito, sigue en pie. Informa que recientemente se

ha reunido con la Casa de Juventud del barrio quien le ha trasladado sus inquietudes y su problemática de

falta de espacio.

A este respecto, señala que sigue intentando conseguir que el Silo ceda su espacio al Distrito, si bien las

cosas no son ni fáciles ni rápidas.

En otro orden de cosas, el Sr. Brocate señala que se ha reunido con Entidades Deportivas del barrio, en

concreto con la Asociación de Patinaje, el RSD, Taekwondo, el club Ciclista y el responsable del Pabellón.

A todos ellos les ha comunicado que en mayo, dentro de la programación de la Semana Cultural del barrio,

tendrá lugar un acto para la elección de los mejores deportistas de cada Entidad, así como el mejor y la

mejor deportista de Santa Isabel.

Por otro lado traslada a los presentes su visita a la fábrica Balay hace unos días, en la que el director le

informó de que van a invertir más de un millón de euros en soterrar y acondicionar una instalación

eléctrica, todo con cargo a Balay.



Sin duda, ésto es beneficioso para el Distrito, que verá mejorados, en algunos aspectos, los espacios de la

zona

A continuación, el Sr. Brocate agradece las gestiones de D. Miguel Angel López para conseguir que la

empresa del Distrito, “SG Multiservicios”, patrocine la escultura que se instalará en la rotonda de entrada al

barrio una vez se haya acondicionado.

Reitera su agradecimiento pleno tanto a la empresa del barrio como a Miguel Angel por la gestión.

Informa también de numerosas reclamaciones y quejas sobre cacas de perros en nuestro barrio. El Servicio

correspondiente del Ayuntamiento actúo de inmediato e inicio una pequeña campaña de concienciación,

con cartelería al respecto, que esperamos de los mejores resultados.

Finalmente destaca la inversión de 1,7 millones de euros para el proyecto de la tubería de Malpica. Tanto el

proyecto como los planos de la obra se encuentra a disposición de todo aquél que quiera consultarlo en la

Junta Municipal.

TERCERO.- Informe de las Comisiones

Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Informa su coordinadora D’ Sara Buñuales Marco (ANEXO I)

Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: El Sr. Pedro Larena informa de que hasta la fecha no ha

convocado ningún Comisión, si bien está en contacto con la Entidad bancaria “Ibercaja” para intentar

conseguir que se mejore la atención a los mayores en la oficina que tienen en Distrito, dándoles un atención

preferente y prioritaria en cuanto entren a hacer gestiones.

Respecto a Sanidad y Políticas Sociales indica que no se han observado incidentes de relevancia que

merezcan ser destacados.

Traslada el interés del párroco de Santa Isabel de asistir a los plenos en la medida que le sea compatible con

su función en la parroquia, así como una petición del RSD de colocar un contenedor de reciclaje de cartón

en las inmediaciones de sus instalaciones.

Comisión de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora D’. Patricia De Francisco (ANEXO II)

Comisión de Urbanismo: Informa su coordinador D. Miguel Ángel López Osorno (ANEXO III)



CUARTO.- Ruegos y Preguntas

A continuación intervienen algunos vecinos de los presentes que hacen llegar al Sr. Presidente su

malestar por temas como el autobús.

Se deja constancia del malestar por las frecuencias de la línea 32, especialmente en fines de semana,

donde las esperas son especialmente largas.

Solicitan también los vecinos la puesta en marcha del nuevo recorrido de la línea del 60, tan

esperada ya por todos.

El Sr. Brocate se hace cargo de este malestar vecinal e informa que sobre la línea 60 se están

llevando a cabo las obras necesarias para su puesta en marcha en el intercambiador del Actur, por lo

que se prevé que en breve espacio de tiempo Santa Isabel pueda contar ya con este nuevo recorrido

de línea urbana.

Por su parte el Sr. Salvador quiere mostrar su desacuerdo y malestar por no haber contado nadie con

la Asociación de Vecinos de nuestro Distrito a la inauguración de la Avenida Cataluña.

Desde Santa Isabel se ha luchado mucho por esta obra y nuestro barrio merecía estar presente en su

inauguración, asegura.

El Sr. Castro transmite su desacuerdo con las continuas denuncias que Policía Local interpone a los

vehículos que aparcan en los solares de las inmediaciones de Correos y la disparidad de la cuantía

económica de algunas ellas por el mismo concepto.

A este respecto, solicita que estos solares privados se delimiten y vallen para evitar estas denuncias.

El Sr. Joska interviene para que el Sr. Brocate Ie asegure que la C/ Oeste estará terruinada en 2026,

lo que el Sr. Presidente confirma con rotundidad.

Interviene a continuación el Sr. Huerto para recordar que ya hace años se anunciaba en prensa una

infraestructura, en concreto un puente sobre el río Gállego, que mejoraría la comunicación de

nuestro Distrito comunicando la Z-30 con la Z-40.

Alega a iniciar un movimiento de apoyo desde el Distrito a promotores privados para sacar adelante

este proyecto que sería muy beneficioso para nuestro barrio.

Finalmente el Sr. Brocate emplaza a todos al próximo pleno de abril, incidiendo en que las cosas no

son ni fáciles ni rápidas. Hay que hacer una valoración de resultados al final de la legislatura y no a

los seis meses de haber empezado la andadura.



Por último, agradece a todos la asistencia y, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la

sesión con el V'’B' del Sr. Brocate, siendo las 20:30 horas del día al principio señalado.

V'B'
ELfohCEJJ IDjNTE

ido.: Féli



ANEXO I

ACTA ORDINARIA 1/2024
COMISIÓN DE EDUCACIÓN, JUVENTUD E INFANCIA

Zaragoza a 13 de febrero a las 17:00 horas en única convocatoria en el Salón
de Plenos de la Junta de Distrtto de Santa Isabel.

Asistentes:

Vocales Junta de Distrito

Partido Popular

Da Sara Buñuales Marco
Da Ana Patricia de Francisco
D. Pedro Larena
D. Miguel A. López Osorno

vox

Da Anabel Gracia

Zona Joven (Casa Jwentud)

Da Vanessa Rodríguez

Asociaciones

Asociación Comunidad Cristiana Tresdieciséis

D. Carmelo Lázaro
Da Lidia Pozo

AMPA IES ltaca

Da Ana Aznar

AMPA CEIP Guitlermo Fatás

D. Miguel Ángel Ibáñez

Otros

Club Aiédrez

D, José Antonio Escudero

Iniciada la sesión, toman la palabra los representantes de las AMPAS

del Instituto ltaca y del colegio Guilermo Fatás solicitando mejoras para los
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8'. LOCALES ASOCIACIONES AVDA.STA ISABEL,79, se están realizando

desde el día 07/02/2024 trabajos de pintura y saneamiento de paredes y
techos.

9'’. LOCALES MUNICIPALES DE C/INOCENCIO RUIZ LASALA, desde el día

12/02/2024 se ha continuado con la adecuación de los locales que se

tuvieron que paralizar las obras debido al mal estado de unas tuberías de
la comunidad, las cuales ya han sido reparadas.

Ruegos y preguntas:

-Isaac Garza, pregunta si ya está el proyecto de la calle Oeste realizado se

le contesta que en estos momentos se está redactando el anteproyecto.

-Mari Carmen Burillo, nos comenta que ya se han reparado las tuberías de

comunidad que afectaban a la obra de los locales de Inocencio Ruiz Lasala,

en los próximos días se continuara con la obra de dichos locales en los

cuales la intención es que se usen como Salas de Estudio.

-Luis Huerto, nos comenta la problemática y quejas surgidas por los
vecinos en referencia a los nuevos cambios de contenedores.

Malas ubicaciones, modelos poco prácticos en espeéial eI de cartón y

vidrio. Se le informa que se mandará informe a la contrata y se dará la
contestación oportuna.

Sin más asuntos que tratar. se levanta la sesión a las 20:45h.



4'’. ESCULTURA ROTONDA Z-40, se informa que el pasado día 06/02/24 se

mantuvo una reunión con la empresa SG MULTISERVICIOS la cual está

dispuesta a asumir el gasto de la escultura a colocar en dicha rotonda, la

colocación y arreglo de la rotonda seria por el Servicio de Infraestructuras,

se acuerda en esta comisión el poder colocar en el centro de la rotonda un

pedestal donde se coloque el nombre de Sta. Isabel, así como su imagen.

a

5'. PARQUE SANTIAGO SARROCA, Aprobación de la identificación del
parque ubicado en la Calle Mamblas de Santa Isabel, con la denominación

de Santiago Sarroca, a fecha de hoy no se ha colocado aun el cartel
indicativo se procederá a reclamar su colocación.

6'’. ESPACIO URBANO JOSE LUIS MIGUEL "PUNCHO", el pasado 28 de Julio

de 2023 se aprobó la denominación de esta l.D.E. situada en la calle Sauce

y calle Antonio Fernández Molina, a fecha de hoy no se ha colocado aun el
cartel indicativo se procederá a reclamar su colocación.

7'’. C/ANA BELEN FERNANDEZ TRASOBARES, se va a solicitar inspección

urbanística a los solares con las siguientes referencias catastrales para que

procedan a la limpieza, vallado y adecuación.



realizar la conexión desde el polígono al barrio. Una vez realizada dicha

conexión se usarán las vías pacífIcas (pIano en rojo) del barrio para

conectar con el puente de madera del gallego, además me comentan que

se marcaria una zona en esas vías pacíficas con el fin de definir mejor el

recorrido, desde el Club Ciclista de Santa Isabel se ofrecen para realizar un

informe con el recorrido más adecuado y mandarlo al Consorcio por medio
de la Junta.

2'PROYECTO TUBERIA DE ABASTECIMIENTO ALTERNATIVA STA.ISABEL.

Esta en la iunta Municipal a disposición de los vecinos que tengan interés

en revisar el proyecto de la nueva tubería de abastecimiento al polígono

de Malpica, que se va a llevar a cabo desde correos hasta la rotonda de la
Nurel.La actuación consiste básicamente en la sustitución de la tubería

antigua de hormigón por una tubería de fundición dúctil en una longitud

de l.225m. El coste aproximado de la obra asciende a 1,7 mil.€.el

comienzo previsto de la obra será para después de semana santa.

3'’. AREA INTERVENCION F-71-7, en fecha tI de enero 2024 se aprueba

con carácter inicial el proyecto de urbanización de dicha área que se

encuentra delimitado por la calle Rio Gallego, Avenida de Moverá y el
colegio público Juan Pablo Bonet.



ANEXO III

COMISIÓN DE URBANISMO, MOVILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

COMISION DE URBANISMO, MOVILIDAD Y MEDIO AMBIENTE, celebrada el

día 08 de febrero de 2024 a las 19:00 horas. Informa su coordinador

D.Miguel Ángel López Osorno.

Asistentes a la misma:

Grupo Municipal PP:
Patricia De Francisco, Sara Buñuales.

Grupo Municipal Vox:

Ana Isabel Gracia.

Grupo Municipal Psoe:
José Luis Aznar.

Asoc. Vecinos Gaspar Torrente:
Isaac Garza.

Asoc. Vecinos Santa Isabel Tuya:

Luis Huerto.

Asoc. De Mujeres Rio Gallego:

Mari Carmen Burillo, Carmen Campos, Pilar Sánchez.

Club Ciclista Santa Isabel:

Pablo Gracia, Raúl Rodríguez.

Se trataron los siguientes temas:

I'. PROYECTO FASE IV CARRIL BICI MALPICA-SANTA ISABEL, el pasado día

23 de enero de 2024 mantuve una reunión en el Consorcio de Zaragoza

con Juan Ortiz y Jorge Elia para que me explicaran el estado actual de la

última fase del carril bici Malpica-Santa Isabel y las dudas que se habían

generado por los posibles recorridos. Me comentan que actualmente
están gestionando la conexión con la Avenida de los Estudiantes,

confirman que ahora mismo solo se valora la conexión por la rotonda de

dicha avenida y que además ya se dispone de partida presupuestaria para



• Semana Cultural

Se deciden las fechas de la Semana Cultural que será del 24 de mayo al 2 de junio.

Desde las asociaciones ya nos han presentado algunas propuestas.

• Hoguera de San Juan

Será el día 22 de junio.

Se recuerda cuando la Asociacion de Mujeres hacia el mercado medieval y se propone retomarlo
desde emprendedoras.

• Actividades

La Comisión de Fiestas nos informa de las fechas de las fiestas de 2024;

Fiestas del Carmen, del 21 al 16 de Julio.

Fiestas Grandes, del 21 al 25 de agosto.

Desde la Asociacion Zaragoza-Emprende, proponen organizar un mercado agroecológico
dinamizado con carácter semanal en la plaza de la libertad.

Se recuerda que en la plaza Serrano Berges durante un tiempo hubo mercadillo semanal.

David, Ana y Pau nos presentan el proyecto de la Primera Muestra de Pop-Rock a celebrar en ta

plaza de la LIbertad el 28 de septiembre.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fda. Patricia de Francisco

Coordinadora de Cultura



ANEXO II

COMiSiÓN DE CULTURA Y FEgrEJOS

23-01-24

COMISION DE CULTURA

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las

19’30h y con la asistencia de:

Ma Carmen Burillo (Asoc. de Mujeres Río Gállego), Carmelo Lázaro (Comunidad Cristiana 3-16}, Vanesa

Rodríguez (Zona ioven), Luis Salvador, Isaac Garza, José Carlos Faro (AW Gaspar Torrente), Jesús, Adrián y
Carlos (Comparsa de Cabezudos), Pablo Bes, Candela, Carlota, Ismael, Nacho (Comisión de Fiestas), Vanesa

Bueno, Laura Benso (ACEPSI), Msi Visús (Coral Sta. Isabel), Daniel (Feriantes), Yolanda Pérez y Gloria
Omeñaca (La Quinta del Sordo) Pau Cansado, David y Eva (Festival Pop Rock, Muestra de cine),Natalia

(Scouts), Matilde Maturén (Escuela de Jota), Luis Huerto (Sta. Isabel Tuya), Visi Visús (Coral Sta. Isabel},

Daniel, Matilde, Yolanda Pérez (La Quinta Del Sordo) Miguel Ángel López, Sara Buñuales, Anabel Gracia
(Vocales de la Junta) y Patricia de Francisco (Coordinadora de Cultura).

Se trataron los siguientes temas:

• Evaluación de la Cabalgata

En general la evaluación es positiva.

Se comenta que es necesario que las asociaciones que participan en la cabalgata acudan a la

reunión previa, que sería conveniente que el grupo de Scouts pudiera salir partido en grupos, ya
que al ser tan numerosa es difícil controlarlos en las paradas y arranques y eso afecta a el resto de
los grupos participantes.

Se comenta también que hubo algunas dificultades para comunicarnos con los walkis.
El concurso infantil de dibujo para elaborar el cartel, se retomó fuera de los colegios y hubo mas
participación.
También se comentó que en cuanto a la entrega de los premios del concurso, en esta ocasión se
realizó al principio del acto de entrega de regalos y la opinión general es de mantener este formato.

• Carnavales

En cuanto a los Carnavales, la Comisión de Fiestas está organizando una Fiesta Infantil el sábado día

10 de febrero a las 17h en el Pabellón con concurso de disfraces, chocolatada, pintacaras, etc.

Y en formato nocturno, una Fiesta de Carnaval a partir de las 00’30h.

• Jornadas por la Igualdad

En principio se celebrarán del 9 al 20 de marzo, aunque seguramente se alarguen durante
prácticamente todo el mes.

Ya se está preparando las actividades.

• Siembra de libros y lectura del Quijote
Se decide hacer la siembra de libros el día 22 de abril cuando ya haya oscurecido, por lo que no
sabemos todavía ha hora de salida.

Para ella ya estamos recogiendo libros que habrá que forrar y preparar.

En cuanto a la lectura del Quijote, en principio se haría el mismo día en la Biblioteca si no hay
inconveniente.
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Por último. solicita un espacio para ensayar el grupo de batucada, que

por falta de presupuesto no encuentran locales adecuados e insonorizados

para no molestar a los vecinos colindantes. Uno de los locales que podrían

utilizar es el pabellón de Movera, pero ahora está en obras. Una de las

posibilidades es en algún local de la calle Alameda, pero están en mal estado y

hay viviendas alrededor. Otro local, situado en el camino de Montañana en una

casa aislada. podría ser una de las posibilidades, a través de Carmelo Lázaro.

Sin más temas que tratar, finaliza la reunión a las 18:00 horas.

La Coordinadora de la Comisión.

Fdo.: Sara Buñuales Marco



centros. El representante del AMPA del colegio Guillermo Fatás solicita el

arreglo de puertas y ventanas que no están aisladas, además las verjas y

ventanas son de hierro están en muy mal estado, oxidadas, provocando

accidentes. También solicitan el arreglo de la fachada principal, con problemas

de humedad e imperfectos en ladrillos. y también pintar las aulas y pasillos por

desperfectos y humedades. Otra petición, es dotar de un conserje para entre

otras funciones, abra, cierre las puertas y controle el acceso al colegio, labor

que no les corresponde a los dos oficiales de mantenimiento con los que
cuenta el colegio, según convenio. Por último, solicita proporcionar de talleres y

actividades educativas de Salud y Bienestar y dotar de mobiliario al patio de

recreo y crear zonas de sombra en el mismo.

Seguidamente, la representante del IES ltaca solicita el arreÓlo de fugas

de agua en sanitarios, arreglar calefacción, cambiar fluorescentes a led, focos

de luz para las pistas de voleibol, mejora de la pavimentación de la pista de

at}etismo, y también la realización de talleres.

Toma la palabra Carmelo Lázaro, presentando a la que será

representante en esta comisión de la comunidad Tresdieciséis, [y Lidia Pozo.

En relación con la petición de talleres para el instituto y colegios,

Carmelo ofrece charlas de ciberseguridad gratuitas impartidas por un experto

en esta materia de la comunidad.

En relación con Juventud, la representante de la Zona Joven, nos da

información sobre las Jornadas de Igualdad que se desarrollarán a lo largo del

mes de marzo, contando con varias actividades de todo tipo y muchos

colaboradores, entre ellos el Centro Cívico, Asociación de mujeres, Asociación

de vecinos, asociaciones culturales, etc. El tríptico con las actividades estará se

podrá encontrar en el Centro Cívico.

En cuanto a los tallerw de la Zona Joven, la representante de la misma,

solicita que por parte de la Junta de Distrito se subvencione uno de los dos o

tres que tienen organizados o con un copago de 250 euros.


